

平成 27 年 6 月 1 日

各 位

会社名 澤田ホールディングス株式会社 代表者 代表取締役社長 澤田 秀雄 (コード 8699 JASDAQ) 問合せ責任者 取締役 上原 悦人 TEL 03-4560-0398(代表)

# エイチ・エス証券株式会社が「IPO ポイント制度」を開始することについての プレスリリースに関するお知らせ

本日、当社グループのエイチ・エス証券株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:和田智弘)より、プレスリリース『「IPO ポイント制度」の開始のお知らせ』を発表いたしましたので、お知らせいたします。

以 上

# PRESS RELEASE



2015 年 6 月 1 日 エイチ・エス証券株式会社

関係各位

## 「IPO ポイント制度」の開始のお知らせ

エイチ・エス証券株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長 和田智弘、澤田ホールディングス株式会社 〔東証 JASDAQ 8699〕の 100%子会社、以下「当社」といいます。)は、2015年6月1日(月)より、あらたに「IPOポイント制度」を開始いたします。

### ▶ IPO ポイント制度の概要

「IPOポイント制度」とは、対象商品のお取引や不定期に開催するイベントを通じて、当社オリジナルポイント「IPOポイント」が加算されるポイントプログラムです。

新規上場株式(既上場銘柄の公募増資・売出は除く)のブックビルディングお申し込み時に、貯まった IPO ポイントを利用してお客様優待抽選(※)に参加することができ、申告されたポイント数に応じて当選確率が上がります。

IPO ポイント制度の詳細については当社 Web サイトをご確認ください。

http://www.hs-sec.co.jp/lp/ipo\_point/

※ お客様優待抽選は2015年7月1日(水)以降に承認される新規上場銘柄より適用いたします。

## ▶ IPO ポイントスタート記念 ポイントアップチャレンジ実施中

また、IPO ポイント制度開始記念として、2015 年 6 月 1 日(月)より各種お取引口座を開設することでポイントが貯まるキャンペーンを実施しております。

期間	2015年6月1日(月)~8月31日(月)まで			
対象者	インターネット取引口座のお客様			
内 容	キャンペーン期間内に下記のお取引口座の開設に応じて IPO ポイントをプレゼントいたします。			
		項 目	ポイント数	
		総合取引口座の開設	1,000pt	
		信用取引口座の開設	300pt	
		先物・オプション取引口座の開設	300pt	
		NISA 口座の開設	200pt	

キャンペーンの詳細につきましては当社 Web サイトをご確認ください。

http://www.hs-sec.co.jp/camp/ipo/201506/index.htm

# PRESS RELEASE



#### ブックビルディングにおける当社方針について

ブックビルディングにおける当社の方針については、「募集等に係る株券等のお客様の配分に係る基本方針」をご確認ください。

### 【手数料等およびリスクの説明について】

当社の取扱商品等にご投資いただく際には、各商品等に所定の手数料や諸経費等をご負担いただく場合があります。 また、各商品等には価格の変動等による損失を生じるおそれがあります。各商品等へのご投資にかかる手数料等および リスクについては、当社ホームページの「投資にかかる手数料等およびリスク」ページに記載されている内容や契約締結前 交付書面等をよくお読みになり、内容について十分にご理解ください。

#### 【新規公開株のリスクについて】

金融商品市場における相場その他の指標にかかる変動などにより損失が生ずるおそれがあります。

新規公開株式のお取引にあたっては、株式相場等の変動に伴い、上場後の新規公開株式の価格が変動することによって損失が生ずるおそれあがあります。新規公開株式のうち、他の種類株式、社債、新株予約権その他の財産に転換される(できる)旨の条件または権利が付されている場合において、当該財産の価格や評価額の変動に伴い、上場後の新規公開株式の価格が変動することや、転換後の当該財産の価格や評価額が当初購入金額を下回ることによって損失が生ずる恐れがあります。

金融商品取引法第37条の規定の適用はありません。(クーリングオフの対象にはなりません。)

エイチ・エス証券株式会社 金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第35号

加入協会:日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会

<この件についてのお問い合わせ>

エイチ・エス証券株式会社 人事・総務部(担当 和田)

電話番号 03-4560-0266 メールアドレス keiei\_support@ma.hs-sec.co.jp

エイチ・エス証券 ホームページ http://www.hs-sec.co.jp/